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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 13 maggio 2013, alle ore 
20,45, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO REGIONALE 
2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE REGIONALE 
3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO REGIONALE  
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com      
 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  
Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  
Oreste De Faveri Consigliere X  defaveri.o@libero.it 
Rosario Gandolfo Consigliere X   rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it 

Giuseppe Scuteri Consigliere X  gym@scuteri.191.it  
Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it 

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
E’ presente il Consigliere federale Sig. Ermes Cassani. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Riboli comunica ai Consiglieri le congratulazioni ricevute  e li ringrazia per l'impegno e la 
partecipazione profusi  nei mesi del commissariamento. 
Seguono riflessioni sull'andamento dell'Assemblea e sul significato del voto, di cui si dovrà 
tener conto nel rispetto di tutte le società lombarde. Quindi, vengono assegnate le deleghe 
di lavoro all'interno dell'organigramma: 

- Ricci:  GAF 
- Tonellotto:  GpT+AE, collaborando con il Presidente per i contatti con i DD.PP 

           già indicati e confermati da FGI. 
- Castelli:   TE 
- Lanza:        GR 
- Scuteri:  GAM 
- Bronzieri:    Formazione 
- Gandolfo: Comunicazione (sito, affiliazioni, verbali) 
- De Faveri.   Tesoreria, Segreteria, Ufficiali di gara 
- Riboli:  Rapporti istituzionali e con le Società. 

 
A seguire, vengono ripresi in esame i nominativi dei Direttori Tecnici già segnalati alla 
Federazione nel primo periodo dell'anno, decidendo di risentirli tutti per riavere la loro 
disponibilità e programmazione,  nell'intento di riconfermare tutte le cariche in essere: 

- Alessandro Zanardi per la GAM 
- Elena Aliprandi per la GR  
- Sabrina Saresin per il TE 
- Giulia Ciaccia per la GAF  
- Gabriella Luzzara per la GpT. 

Il Consiglio nomina la Prof. Gloria Cappai DTR per l’AE. 
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Confermati il dott. Gianfranco Casalicchio come Ispettore Sanitario Regionale ed il Sig. 
Giuseppe Caronni come Referente degli Ufficiali di Gara. 
 
Viene rimandata la valutazione sul nominativo per il Referente Scolastico. 
 
Il Consiglio valuta alcune proposte per l'organizzazione della Festa regionale della 
Ginnastica, da slittare al prossimo autunno, ed un incontro con i Delegati Provinciali, dopo 
che si sarà fatto un ulteriore tentativo di mantenere il Comitato Provinciale di Milano 
attraverso una ulteriore Assemblea Straordinaria Elettiva. 
 
Vengono programmati i primi incontri con i DTR GAF e GAM  per lunedì 20 maggio p/v. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene  chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 14 maggio 2013. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
         f.to  Rosario Gandolfo                      f.to   Luisa Riboli        


